

## 小朋友们自告奋勇地体验了战斗服切实过了一把消防瘾

【字号 大 中 小】

发布时间：2023-08-23 14:26

浏览次数：次

「叔叔這件衣服是做什麼的？」「這個機器是怎麼用呀」「叔叔我能戴下這個帽子嗎？」近日，省市縣猛梭社區帶領「會暖春芽 築夢生長」愛心暑期托管班 30 余名萌娃，走進西盟縣消防救援大隊開展實踐活動，經過零距離觸摸消防器件、體會消防配備、學習消防常識。



在器件展示區，消防救援人員帶領小朋友們觀賞了各類消防車輛和各式消防器件配備，針對小朋友年紀小，好奇心強，活潑好動等特點，消防救援人員細心地為小朋友們講解了消防器件車輛的用處、性能和使用方法。隨後，消防救援人員用簡單易懂、談諧詼諧的語言逐一講解了如何防備火災、家庭安全用火用電注意事項、如何正確撥打「119」火災電話及報警程序等消防常識。期間，小朋友們毛遂自薦地體會了戰鬥服、消防車等等，切切實實過了一把「消防癮」。

設立執勤點 66 個調派 78 輛消防車 330 余名指戰員前置駐勤

「小朋友們，為什麼消防員叔叔的被子疊得這麼整齊呢？」在消防救援人員的宿舍裏，美麗的「豆腐塊」、整潔的床單引起了小朋友的陣陣贊賞，隨後在消防救援人員的指導下小朋友們力爭上游對著「豆腐塊」繁忙了起來，不一會兒便疊好了，一張張歡樂高興的笑臉給這次活動畫上了圓滿句號。



經過

此次直觀、生動的觀賞體會，進一步提高了小朋友們安全意識和自我保護才能。同時消防救援人員一往無前、不懼危險的精力品質也將鼓勵著孩子們健康、快樂生長。